

Хула на духа?

Автор: Евгений

30.03.2010 10:48 - Обновлено 15.06.2010 11:16

Хула на духа может быть только духом. Есть два духа, один показывает человеку его греховность и тем самым двигает его к исправлению. А это уже движение к свету. И когда человек получает его, тогда сатана искушает и получает эту святость через человека для себя. И происходит грех. Но это было до жертвы. А сейчас есть дух противления, который стоит напротив Святого Духа, и надает ему войти. Потому что понимает, если человек получит его, тогда он потеряет и ту малость, которую получает от человека в этом мире. Потому что не имеет ничего.

Поэтому и не принимают Сына, от которого и исходит Святой дух.